



A MAHART tápeji hajójavító üzemében tegnap, hétfőn bocsátották vízre az 1064. számot viselő ezertonnás uszályt. A vízi járművek „szanatóriumában” töltött hónapok után megújulva, „egészségesen” távozik szolgálati helyére. A teljes felújítás után a Dunán közlekedik majd

Magyar munkások Algériában

Magyar munkások építnek Algériában négy nagy takarmánykeverő üzemet. Az üzlet értéke 52 millió dollár, a beruházás fővállalkozója az ÉLGEP Vállalat. Az alapozási munkálatokat a győri Észak-dunántúli Közép- és Mélyépítő Vállalat dolgozói végzik. A győri munkások első csoportja a napokban érkezett meg az afrikai országra.

Bővülő kölcsönzői szolgáltatás

A nyári szezonra készül az Iparcikk Kölcsönző Vállalat: a műhelyekben végéhez közeledik a kerékpárok, gumimatracok, csónakok, más sport- és kempingszközök javítása. Rövidesen megkezdik az idényjellegű pavilonok felújítását, takarítását. Április végén, május elején az ország 34 — főként üdülőhelyeken levő — idényjellegű kemping- és sportszervezői már felkészülten várja az üdülőket, turistá-

kat. A nyaraláshoz, a hétvégi házakban a barkácsoláshoz, valamint a kiskertek műveléséhez szükséges eszközöket a vállalat 51 állományegységének többségében is kölcsönzi. Új kirendeltség az idén Gárdonyban és Egerben nyílik.

A már bevált, kedvelt eszközökből a vállalat igyekszik többet beszerezni, s ezenkívül újdonságokat is ajánl az idén. A múlt nyáron kölcsönztek először szőrfőket. Igen nagy volt az érdeklődés, ezért az idei nyárra újabb „hajókat” rendeltek. Tekintettel a növekvő autós turizmusra, az idén kísérletképpen az autós csomagtartóknál könnyedén szállítható, felfújható műanyag csónakokat is beszereznek.

A választék bővítésére a korábbinál könnyebben kezelhető és kisebb súlyú keretes hátizsákokat, valamint szilikon műanyag táskákat rendeltek, s ezek a szezonra már a kölcsönzők rendelkezésére állnak. Ugyancsak újdonság az összecsukható hűtőtaszka; nagy előnye, hogy használaton kívül összehajtogatható, nem foglal el feleslegesen helyet. Gumimatrából 2500-at vásárolnak az idei szezonra.

A szezoncikkék közé sorolhatók a barkácsgépek is. A nyári hónapokban a nyaralótulajdonosok ezekkel elvégezhetik a ház körüli munkákat. Időnként azonban nem tudják kielégíteni az igényeket; a gépek a hozzá nem értők kezében szinte minden alkalommal elromlanak, s javításukhoz nem is mindig beszerezhető, drága importalkatrészek szükségesek.

Mindannyian a törzsgárdában

Egy szocialista brigád hétköznapjai

Nagy hagyományai és évről-évre mind jelesebb eredményei vannak a szocialista munkaversenynek és brigádmozgalomnak a Szegedi Szalámigyár és Húskombinátban. Tavaly 1056 dolgozó tömörült 137 kollektívába, s a vállalat értékelő bizottsága szerint most is számos brigád ért el szocialista címet, bronz, ezüst vagy arany fokozatot, kiváló minősítést. A megállapítás szerint a brigádmozgalom színvonalát általában javult az előző évekhez viszonyítva. Javult szervezettségi aránya, s a vállalások és a teljesítmények is magasabb pontszámot tükröznek. Jellemző, hogy a benyújtott, elfogadott és alkalmazott újítások többsége fizikai dolgozóké. Az újításokban résztvevők közel 40 százaléka szocialista brigádtag.

Nagy mi van éppen soron napi közös programjukban, társadalmi munka-e vagy politikai oktatás, vetélkedő vagy részvétel, avagy könyvtárlátogatás.

E brigád történetében vissza kellene lapozni a kezdet kezdetére, és annak a felismerésére, hogy együttesen milyen erőt képviselnek. Erre itt nincs lehetőség, arra azonban igen, hogy életükből felvillantsunk néhány jellemző vonást, és ahhoz is múlt évi eredményüket vegyük alapul. Gazdasági vállalkozásukban a technológia betartása egyenes arányban áll az általuk lefejtett színhús mennyiségével. Az előző esztendőhöz viszonyítva ez 0,2 százalékkal több volt. S ha azt vesszük, hogy ez a célkitűzés évente emelkedett, akkor nagyon messzire jutottak a kezdetektől a leggazdaságosabb munka produktátságig. Ehhez tartozik még gépek és eszközök állagának megőrzése, a higiéniai követelményeknek megfelelő tisztántartása, nem utolsósorban a balesetmentes munka a veszélyes eszközök környezetében, az igények szerinti munkaidőhöz való igazodás stb. Ha csak egyik tényező is kiesne, a végrehajtásban megcsorbulna, nem lehetne teljes értékű munkáról beszélni.

Időközben ketten szereztek felnőttfejlesztő szakmunkás-képesítést — Vörösné és Dávidné —, hogy a többiekkel s ösztönözzék. S még mindig a munkánál maradván: két kommunista műszakon túl ez a szocialista brigád tavaly közel 180 órában dolgozott „közhatalom” célkitűzésekért a vállalaton belül és azon kívül.

Naplójuk a rendszeres és áttekinthető bejegyzések mellett át meg át van szöve közösségi tevékenységüket bizonyító dokumentumokkal tavalyról is; köszönőlevél a Juhász Gyula Művelődési Központból; 10 és 20 forint címletű, nemzetközi szolidaritást szimbolizáló bélyegek; köszönet véradásért; részvétel képző- és népművészeti kiállításon; üdvözlő

lapok üdülésről, az ország sok tájáról; állandó belépőjegy a Szegedi Ipari Vásárra; újságcikkek a vállalat üzemi lapjában; fényképek közös együttlétekről; szocialista szerződés a tápeji Dózsa György Általános Iskola I-II. osztályának patronálásáról stb.

Sok esztendőn át kivívott és megtartott tekintélyük mérvadó a vállalatnál, s évről-évre az előző esztendőben elért eredményeikhez mérik magukat. Jóllehet, a mondás szerint, minden szentnek maga felé hajlik a keze, ők kellő érettséggel és felelősséggel vetettek számot munkájukkal az elmúlt év lezárása után is. Művezetőjük aláírásával igazoltan a termelésben elért eredményük átlagosan 110—122 százalékkal között mozgott, s balesetük egész évben nem volt. „Mellesleg” a brigádból Dávidné és Halász né targoncavezetői tanfolyamot végzett. Közülük többen töltöttek be választott tisztséget. Vörösné pártalapszervezetében a vezetőségben dolgozik, és tagja a vállalati pártbizottságnak. Dávidné szakszervezeti bizalmi helyettes, Csonka Jánosné vöröskeresztes aktivista, szülői munkaközösségben dolgozik Csonka Istvánné és Révész Jánosné. Ott voltak balesetvédelmi, valamint a tréning vetélkedőn, közös kirándulásokon, s mintegy 50 óra társadalmi munkában az iskolában, amelyet patronálnak.

Művelődésük egyik fokmérője, hogy valamennyien részt vettek politikai oktatáson, s az üzemi könyvtárnak nemcsak olvasói, hanem ajánlóit is a könyveknek, mert kétszer rendeztek könyvvásárt. Minden lehetőséget megragadnak arra is, hogy segítsenek egymásnak, minél többször lehessenek együtt, hiszen nemcsak a közös munka és vállalkozás tartja össze őket, hanem az egymás iránti szeretet, megbecsülés, tisztelet, amely éppúgy sajátjuk, mint az a törekvésük, hogy a legjobbak legyenek.

L. F.

Neveléssel, felvilágosítással a közlekedésbiztonságért

Tanácskozott az MKBT — Elismerések átadása

Tíz évvel ezelőtt Csongrád megyében is újraszerveződtek, illetve megalakultak a közlekedésbiztonsági tanácsok — akkor hatvan ma csaknem hétszáz aktivista végzi fáradhatatlan munkáját, állandó vagy ideiglenes társadalmi megbízatásban. Tevékenységük eredményességét Csongrád megye baleseti helyzetének alakulása is szemlélteti: 1972-ben 805, 1982-ben 663 személyi sérüléses baleset következett be a csongrádi utakon, holott a járműállomány és a forgalom a duplájára nőtt. Am változott a forgalom összetétele is; ma jóval több a kerékpáros, a segédmotós, mint egy évtizede. Többségük a fiatalok korosztályából kerül ki. Nem véletlen tehát, hogy a Csongrád megyei Közlekedésbiztonsági Tanács tegnap, hétfői tanácskozásán a legtöbb szó épp az ifjúság közlekedési neveléséről, védelméről, biztonságáról esett.

A baleseti statisztika elemzése egyre újabb feladatokat jelöl ki, és széles társadalmi összefogást tesz szükségessé. Egyebek között ennek fontosságát hangsúlyozták a beszámoló követő vita hozzászólói is. A megyei KBT tanácskozása a közlekedési morál és fegyelem szélesítése terén eredményesen munkálkodók kiténtetésével, jutalmazásával zárult. Dr. Barna Sándor ezredes, a Csongrád megyei rendőrfőkapitányság vezetője, az MKBT elnöke a Közlekedésbiztonsági Érem arany fokozatát adta át dr. Benedek Tibornak, a Volán igazgatóhelyettesének. Az OKBT nívódíját kapta dr. Pásztor Jakab, a KSH megyei igazgatóságának vezetője. A megyei közlekedésbiztonsági tanács 27 aktivistáját jutalmazta meg.

Csongrád megye városaiban, járásaiban

Közel 12 ezer résztvevő a honvédelmi játékokban

A megyei döntőt áprilisban Szegeden rendezik

A Nekem szülőházam című honvédelmi játéksorozat — a Magyar Honvédelmi Szövetség és a KISZ Központi Bizottsága hirdette meg — Csongrád megyében a hétvégén túljutott a városi, járási döntőkhöz. Szegedről és a szegedi járásból a megyei döntőt a DELEP honvédelmi klubjának a csapata lesz jelen, s részét adja az iskolások köréből győztes Kosuth Zsuzsa egészségügyi szakközép- és szakiskola, valamint a felsővárosi lila iskola együttese.

Az eddigi döntők megyei mérlegét vonták meg tegnap, hétfőn délelőtt Szegeden, a Honvédelem Házában tartott megbeszélésen az MHSZ megyei vezetősége mellett tevékenykedő agitációs és

propaganda szakbizottság. Együttal a lakosság körében végzett MHSZ-tevékenység, a hazafias, internacionalista nevelés tartalma gazdagításának szükségességét, módszereit is összegyezte. A témáról, Bíró János alezredes, a szakbizottság vezetője, Petvaj Ferenc, az MHSZ megyei vezetőségének főelőadója számolt be. A tartalmas vita alapján összegzést dr. Palotai Jenő őrnagy, az MHSZ megyei titkárhelyettese tartott.

A Nekem szülőházam honvédelmi játékok városi, járási döntőin Csongrád megyében — többségében Szegedről — a szegedi járásból — 119 honvédelmi klub, 12 KISZ-szervezet, 37

közéiskola és 85 általános iskola együttese vett részt. A városi, járási döntőkhöz közel 12 ezren versengtek színvonalosan, hasznosan. A megyei döntőt — jelentették be a megbeszélésen — április 16-án, szombaton tartják Szegeden. Az előkészületek megkezdődtek. Május 7-én is Szeged lesz a vetélkedő újabb színhelye: itt tartják öt megye csapatainak döntőjét a továbbjutásért.

Ehangzott az is, hogy a 35 éve tevékenykedő MHSZ megyei, szegedi eddigi tevékenységét bemutató kis műzeumot hoznak létre Szegeden, a Honvédelem Háza helyiségében. A tárgyi emlékek gyűjtése megkezdődött.

Ünnepélyes katonai eskü Szegeden



Jóó Lajosné felvétele

Török Imre honvéd édesanyja jelenlétében mondta el az eskü szövegét

Szegeden, a Zalka Máté laktanyában vasárnap gyűltek össze katonai eskütételre a sorkatonák, s hozzátartozóik. Ez év februárjában vonultak be Szegedre a ka. tonafiatalok, s az alapképzést jól elsajátították. Ezt méltatta az eskü alkalmából Varga Gyula, az alakulat politikai helyettese. Majd Lábodai László, a laktanya parancsnoka köszöntötte az esküt, tett katonákat. Rékasi

László honvéd válaszbeszédben katonatársai nevében megfogadta, hogy szolgálati idejükben továbbfejlesztik az egység kiképzésben eddig elért eredményeit. A társadalmi szerek képviselőiben Tóth Tamás, a szegedi városi KISZ-bizottság titkára köszöntötte a katonákat. Az ünnepség zárásként a katonák díszmenetben vonultak el a csapataszóló, s a megjelen-